

Отчет о встрече с родительской общественностью с представителями комбината питания ООО «Новая система услуг»

29.11.2022 года состоялась встреча родительской общественности с представителями комбината питания ООО «Новая система услуг». Цель данной встречи: ознакомить родителей с меню, ответить на все волнующие их вопросы, выслушать предложения, касающиеся питания и дегустация блюд.

С меню, которое ежедневно размещается на сайте школы, родители имеют возможность ознакомиться в любое время. Также на официальном сайте есть возможность задать волнующие их вопросы по организации питания, внести свои предложения.

На встрече присутствовали: директор МАОУ «СОШ №5 «НТЦ им. И.В. Мичурина» Болдырева С.Б., ответственный педагог по питанию Добрынина О.М., представители комбината питания ООО «Новая система услуг» зам. директора Павлов А.С. и технолог Тарасова А.О.

Павлов А.С. выступил с обращением к родителям: «Наша задача - убедить родителей в полезности таких блюд как рисовая, гречневая, овсяная каши, различные блюда, приготовленные из рыбы и мяса. Учитывая вкусы детей и пожелания родителей, включаем в меню любимые учениками куриные наггетсы, каши, тефтели, добавляем зеленый горошек, консервированную кукурузу, полезные капустные, морковные, свекольные салаты и другие блюда. Обязательно в школьный рацион входят компоты, соки, чай с лимоном, ягодные отвары. Следим за разнообразием ассортимента, при этом учитываем калорийность блюд и ценовую политику продукции школьной столовой».



Директор школы С. Б. Болдырева, подчеркнула, что одним из важных этапов взаимодействия является тесный контакт школы и родителей по вопросам питания. Организация питания в школе также находится в сфере интересов классных руководителей, которые непосредственно курируют сам процесс, а именно: осуществляют дежурство по столовой, информируют

родителей о режиме работы столовой, в какое время получают завтраки и обеды их дети, контролируют прием пищи их подопечными.



Таким образом, проблема взаимодействия школы и родительской общенности постоянно стоит на контроле руководства школы, классных руководителей. Решение вопросов по организации питания педагогический коллектив видит в умелом сочетании форм и методов работы, в создании системы школьного питания.

Родителями были заданы все волнующие их вопросы, напрямую высказали свои пожелания и предложения относительно организации питания и рациона, а специалисты комбината мгновенно получили обратную связь и дали компетентные ответы.

По результатам беседы с родителями выяснилось, что родители не всегда в должной мере осознают важность «правильного питания». Поэтому вопрос формирования культуры здорового питания детей (ориентация на выбор правильных продуктов питания, соблюдение правильного режима питания и др.) не теряет своей актуальности.

Далее после проведения дегустации блюд, предложенных родителям на обед на ряду с обучающимися, родители дали высокую оценку качеству приготовления пищи, разнообразию блюд меню и качеству приготовления буфетной продукции. Также отмечают эстетическое оформление обеденного зала, отличное состояние технологического оборудования.



Прозрачность системы не может не заслуживать доверия – операторы питания открыты для проверок и дегустаций, а значит, полностью уверены в качестве своей работы.



Родители отметили высокий уровень в организации создания благоприятных условий для организации рационального питания, организация проведения мероприятий по повышению культуры питания; контроль за обеспечением санитарно-гигиенической безопасности питания; организацию и проведение систематической разъяснительной работы среди родителей (законных представителей) и обучающихся о необходимости горячего питания.

Осуществили контроль:

- за соответствием рационов питания согласно утвержденному меню;
- за качеством готовой продукции;
- за санитарным состоянием пищеблока;
- за организацией приема пищи обучающихся;

- за соблюдением графика работы столовой.

Проведенная совместная работа всех участников образовательного процесса по организации горячего питания дает положительные результаты. В школе организованно получают горячие завтраки и обеды 100% обучающихся, причем 67 % из них получают двухразовое питание.

Ответственный за организацию питания: Добрынина О.М.

